

# क्रांति सामय

क्रांति समय दैनिक समाचार में  
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें  
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023  
संपर्क नं.-9879141480  
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारित

सुरत-गुजरात, संस्करण बुधवार, 1 दिसंबर-2021 वर्ष-4, अंक-308 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

## वापी नगर पालिका के चुनाव में भाजपा का भगवा लहराया, कांग्रेस और आप का सफाया

### क्रांति समय, सुरत

वापी, वापी नगरपालिका के चुनाव में भाजपा का परचम लहराया है। भाजपा ने 37 सीटों पर भाजपा ने जीत हासिल की है। जबकि कांग्रेस ने 7 सीटों पर कब्जा किया है। आप पार्टी के 22 उम्मीदवारों में से एक भी उम्मीदवार को जीत हासिल नहीं हुई। वार्ड नंबर 5 में शहर भाजपा के महामंत्री को पराजय का सामना करना पड़ा। वापी नगर पालिका के 11 वार्ड की 44 में से 43 वार्ड के मतगणना शुरू हुई। वापी नगर पालिका में शुल्कात से ही भाजपा जीत की ओर अग्रसर रही। वार्ड नंबर 1 व 7 भाजपा



की पैनल ने बाजी मारी। 11 वार्ड की कुल 44 में से 37 सीटों पर भाजपा के उम्मीदवारों ने जीत हासिल की। वार्ड नंबर 5 में तीन कांग्रेस व एक भाजपाके उम्मीदवार ने जीत हासिल की। गौरतलब है कि पिछली टर्म में 44 में से 41 सीटें भाजपा के पास थीं। इस बार कांग्रेस को चार सीटों का फायदा हुआ। वापी नगरपालिका की 11 वार्ड की 43 सीटों के चुनाव हुए थे। 44 में से एक सीट पर भाजपा उम्मीदवार निर्विरोध घोषित हुआ था। 43 सीटों पर 51.87 प्रतिशत मतदान हुआ था। 200 मतगणना केन्द्रों पर वोटों की गिनती हुई।

## 3 वर्षीय पुत्र की हत्या के बाद माता ने की खुदकुशी

### क्रांति समय, सुरत

सुरत, शहर के रंदेश रोड पर दिल दहलानेवाली खबर सामने आई है। पति के अफेर व मानसिक प्रताड़ना से तंग आकर एक महिला ने अपने 3 वर्षीय पुत्र का गला दबाकर हत्या कर दी। पुत्र की हत्या के बाद खुद ने भी फांसी लगाकर अपनी जा दे दी। पुलिस ने महिला के पास से मिली स्युसाइड के नोट के आधार पर जांच शुरू की है। सुरत शहर के रंदेश रोड पर अपने मायके में रह रहेवाली एक माता ने अपने 3 वर्षीय पुत्र की गला दबाकर हत्या कर दी। पुत्र की बाद स्युसाइड नोट लिखकर खुद ने भी फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। महिला के पास बरामद स्युसाइड में लिखा है कि महिला अपने पति के अफेर से मानसिक रूप से तस्त थी। साथ ही महिलाने पति को उसकी सास द्वारा सपोर्ट किए जाने का भी आरोप लगाया

है। स्युसाइड नोट के मुताबिक महिला ने लिखा है कि काश, सतीष आप मेरी बात समझ पाते, मुझे और अपने बेटे रिशु को आपकी बहोत जरूरत है। तुम और भावना कभी नहीं सुधरेंगे। मेरा घर बरबाद करना था तो आपकी माता ने आपनी



शारी मुजसे क्यों करवाई। तुम्हारा भावना के साथ अफेर होने की बात मुझे पता चला तभी मैं आत्महत्या करनेवाली थी। परंतु अपने माता-पिता के कारण नहीं कर पाई। मैं आपकी मा से बहुत नफरत

कर रही हूं। आपकी मा ने मेरा घर तोड़ दिया। मेरा बच्चा मर गया, मैंने गला दबाकर मार डाला, मैं बच्चे की हत्या से पहले बहोत रोई थी। मेरे हाथ कांप रहे थे। सोरी बच्चा, सोरी, रिशु तुजे इसतरह से मारने के लिए। मृतक महिला के पिता ने पुलिस को बताया कि मेरी 31 वर्षीय पुत्री सुबह नहीं उठने पर उसकी माता उसे उठाने गई तो वहां दोनो मृत हालत में पड़े थे। महिला के पिता ने आगे बताया कि अपने दामाद के शारीरिक व मानसिक प्रताड़ना से तंग आकर मेरी पुत्री ने आत्महत्या कर ली। मेरी बेटी शादी के बाद गर्भवती होकर मायके आई थी। उसके पति ने उसकी गोदभराई भी नहीं होने दी थी। उन्होंने कहा कि मेरी बेटी साढे तीन साल से मायके में रह रही थी। शादी के पहले महिने से सास व दामाद मेरी बेटी को तंग कर रहे थे। मेरी बेटी ने गोदभराई की रस्म के बगैर ही

मायके आ गई थी। काफी दुःख झेलकर उसके बेटे को जन्म दिया। पुत्र के जन्म के बाद भी एक बार भी मेरे बेटे ससुराल से कोई उसे देखने नहीं आया। मृतक महिला के पिता ने कहा कि मेरी बेटी ने होम साइंस में ग्रेजुएशन किया है। उसके बाद होटल मैनेजमेंट का भी कोर्स किया था। मैं इतना चाहता हूं कि मेरी बेटी को आत्महत्या करने के लिए मजबूर करनेवाले उसके पति व सास को कड़ी से कड़ी सजा मिले। मृतक महिला के पिता ने कहा कि उसके दामाद ने बच्चे को प्ले गुप में रखने के लिए पैसे नहीं होने की बात कही थी। पति के प्रेम और बेटे जिम्मेदारी से भाग रहे पति से मेरी बेटी काफी दुःखी थी। मेरी बेटी हमेशा अपने पति के साथ रहने की बात कर रही थी। रत-दिन पति के प्रेम से दूर रहनेवाले मेरी बेटी ने आखिरकार अंतिम कदम उठा लिया।

## गुजरात में दिन हो सकती है भारी बेमौसमी बारिश

### क्रांति समय, सुरत

गुजरात में सर्दियों की बीच मौसम विभाग ने दो दिनों तक बेमौसमी बारिश की चेतावनी दी है। मावठ की चेतावनी से किसानों में चिंता फैली हुई है। अरबी समुद्र में लो प्रेशर के चलते उत्तर-दक्षिण गुजरात व सौराष्ट्र में भारी बारिश होने की चेतावनी जारी की गई है। अहमदाबाद में बारिश होने की संभावना जताई जा रही है। मौसम विभाग के मुताबिक उत्तर एवं दक्षिण गुजरात व सौराष्ट्र में बेमौसमी बारिश होने की चेतावनी दी है। साथ ही 40 से 60 कि.मी. की रफ्तार से तेज हवाएं चलेगी। एक दिसंबर को भरूच, आणंद, नवसारी, वलसाड, दमण, दादर नगर हवेली, अमरेली, भावनगर, पंचमहाल, दाहोद, छोटा उदेपुर, सुरत, डांग, तापी, जूनागढ़, गीर सोमनाथ, बोटाद, दीव व कच्छ के कुछ हिस्सों भारी से अतिभारी

बारिश की चेतावनी दी गई है। वहीं दूसरी दिसंबर को बनासकांठ, साबरकांठ, अरवल्ली, महीसागर, डांग, छोटा उदेपुर, नर्मदा, सुरत, डांग, तापी, नवसारी, वलसाड, दादर नगर हवेली, अमरेली, भावनगर, गीर सोमनाथ, कच्छ और दीव में भारी बेमौसमी बारिश की चेतावनी जारी की

है। मछुआरों को तीन दिसंबर तक समुद्र में नहीं जाने की सूचना दी गई है। साथ किसानों को भी अपने कृषि फसल को सुरक्षित स्थानों पर रखने की सूचना दी गई है। वहीं मार्केट यार्ड में भी किसानों की कृषि फसल को लिए व्यवस्था करने की सूचना दी गई है। मौसम विभाग द्वारा भारी बारिश की

चेतावनी के चलते राज्य में एनडीआरएफ की 6 टीम को स्टैन्ड बाय रखा गया है। एनडीआरएफ की टीम को अमरेली और एनडीआरएफ की एक टीम को वलसाड के लिए खाना किया गया है। इसके साथ ही 3 दिसंबर तक मछुआरों को समुद्र में नहीं जाने की हिदायत दी गई है।

## राज्य की 8 महानगर पालिकाओं में रात्रिकालीन कर्फ्यू में एक घंटे की छूट

गुजरात में कोरोना संक्रमण पूरी तरह से नियंत्रण में है, लेकिन कोरोना के नए ओमिक्रोन वेरियंट की आशंका को देखते हुए राज्य के 8 महानगरों में रात्रिकालीन कर्फ्यू में एक घंटे छूट दे गई है। अहमदाबाद, गांधीनगर, वडोदरा, सुरत, भावनगर, राजकोट, जामनगर और जूनागढ़ में रात 1 बजे से

सुबह 5 बजे तक कर्फ्यू यथावत रहेगा। रेस्टोरन्ट रात्रि 12 बजे तक खुले रखने के मंजूरी दे गई है। शादी समारोह में 400 लोगों की उपस्थिति को मंजूरी दी है। शादी के लिए डिजिटल गुजरात पोर्टल पर पंजीकृत करने की सुविधा दी गई है। गुजरात सरकार जारी गाईडलाइन के मुताबिक सिनेमा होल

100 प्रतिशत खुले रखे जाएंगे। जीम में भी 75 प्रतिशत की क्षमता के साथ खुले रखे जाएंगे। अंतिम याता में 100 लोगों के शामिल होने की मंजूरी दी है। कक्षा 9 से पीजी कोर्स तक के ट्यूशन क्लासीस के लिए 50 प्रतिशत विद्यार्थियों के साथ क्लास शुरू करने की मंजूरी दी है।

## कार्यालय ऑफिस

## समस्या आपकी हमें भेजे

## कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें  
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023  
संपर्क नं.-9879141480  
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएं और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा  
मोबाईल:-987914180  
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं  
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023  
संपर्क नं.-9879141480  
ईमेल:-krantisamay@gmail.com













